Referat fra styremøte i FF-OsloMet 14. oktober 2022

Til stede: Inger-Lise Neslein (møteleder), Erik Dahlgren, Kyrre Andersen, Halvor Melbye Hanisch, Britt-Evy Westergård, Bjørn Ervik, Audun Sanderud og Arve Angen (referent)

Forfall: Eldbjørg Marie Schön og Kristin Merete Bugge

Hvor: Zoom

Saker:

	Nr:
	
	Oppfølging:

	1
	Idf-saker

Forhandlingsak:
109/22 Innstillingsutvalg for ansettelse – endringer i personalreglementet
Det som er nytt er at de tar inn en ansattrepresentant i utvalgene
Dette var greit for styret.
Det skal derimot ikke være med en ansattrepresentant i Ansettelsesutvalg Senterleder SPS. Vi må spørre om hva som er grunnen til det.

Drøftingssaker:
110/22 Godkjennelse av stillingsbeskrivelse og utlysningstekst for stillingen som prorektor for utdanning
Denne saken var grei for styret.

111/22 Delegering til rektor – Endringer i mandat for Forskningsetisk utvalg og retningslinjer for behandling av enkeltsaker knyttet til vitenskapelig uredelighet
Styret ved OsloMet delegerer myndighet til rektor. 
Dette var greit for oss.

112/22 OsloMets satsingsforslag utenfor statsbudsjett rammen 2024
Det er utviklet to satsningsforslag: Campus Romerike og Intelligent helse.
Dette var greit for styret.

Orienteringssaker:

115/22 Orientering Campusprogrammet.
I allmøtet på Kjeller sa rektor at han vil vi skal ta diskusjonen om den samme aktiviteten som er på kjeller i dag skal etableres i den nye campusen på Lillestrøm.
Innebærer dette en kursendring, og at vi ikke lenger skal ha en grundig diskusjon om hva som være på Lillestrøm? Vi må spørre hva han mente med det utsagnet.

116/22 Rektors orienteringer
For å spare strøm er det iverksatt flere tiltak, som redusert ventilasjon. Vi ønsker en orientering om hvilke følger dette kan få for undervisning etter normal arbeidstid. 

119/22 Administrasjonen orienterer
Universitetsbiblioteket skal til divisjon for forskning og utvikling.

Khrono skal bli forening, eid av staten.
Dette vil også få følger for de ansatte der, og de må bli ivaretatt. Vi må da få på plass en omstillingsavtale for disse.
Intensjonen er at Khrono skal stå mer på egne ben, og at den økonomiske støtten fra OsloMet skal reduseres.
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	2
	Årets lokale lønnsforhandlinger
Forhandlingene starter tirsdag 18. oktober. Den “lille” og den “store” avtalen forhandles parallelt. Viktig at alle i styret er tilgjengelige i denne perioden.
Vi har fått inn totalt 280 krav, for til sammen 13 millioner kroner.
Et generelt tillegg på 1.8% vil innebære at det er 9 millioner kroner igjen til de individuelle kravene. 
Det har kommet tilbakemeldinger fra medlemmer som ønsker mer informasjon om forhandlingene. Erik sender ut info på mail.

Arbeidet med Excell-listene har avdekket noen mangler i excel-kompetansen hos noen av styremedlemmene. Bjørn tilbyr seg derfor å holde et lite kurs I excel på et par timer før jul. Arve kommer med forslag til mulige datoer, og kaller inn. 
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	3
	Ou-seminaret München
Vi kan ikke ha seminaret i Munchen likevel pga retningslinjene til Forskerforbundet sentralt. Vi må derfor finne et nytt sted for seminaret, her i Norge.
Det blir også nye datoer for seminaret - lunsj til lunsj 6. til 8. desember.
Halvor sender inn oversikt over de som kan inviteres fra SVA.
Arve sjekker med hoteller. Oscarsborg, Støtvig og Engø er tre muligheter. Vi har 20 plasser.
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	4
	Ou-seminarer neste år
Søknadsfristen er 1. november
Styremedlemmene oppfordres til å komme med innspill til reisemål og temaer for seminarer til Inger-Lise.
	

	5
	Eventuelt
Kyrre tok opp sak om ansettelse på TKD.
I Ansettelsesutvalget for professorer og dosenter trenger FF-OsloMet å finne en ny vararepresentant. Det må være professor.
Inger-Lise har forslag til kandidater. Hun sender de på mail til Erik. Andre kan også sende inn forslag til Erik.
Vi må også finne en kandidat til Ansettelsesutvalg i Fellesadministrasjonen. Bjørn undersøker.
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